Twierdzenia o kątach wpisanych i środkowych – Interaktywna karta pracy ucznia.

Imię i nazwisko ucznia: 





    Klasa: 
Zadanie 1. Na poniższych rysunkach widzisz kąty środkowe i kąty wpisane w okrąg. Uzupełnij puste miejsca w podanych definicjach.
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Kąt środkowy w okręgu, to kąt którego wierzchołek jest                                         okręgu.
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Kąt jest wpisany w okrąg, gdy jego wierzchołek leży na                                   , a ramionami są 


półproste zawierające                                 okręgu. 

Zadanie 2. Otwórz Zadanie2, przeprowadź doświadczenie zgodnie z instrukcją, a następnie uzupełnij twierdzenie dotyczące kątów wpisanych opartych na tym samym łuku.

Kąty wpisane oparte na tym samym łuku są 
Zadanie 3. Otwórz Zadanie3, przeprowadź doświadczenie zgodnie z instrukcją, a następnie uzupełnij twierdzenie dotyczące kątów wpisanych opartych na średnicy okręgu.

Kąt wpisany oparty na średnicy okręgu ma zawsze                 stopni.
Zadanie 3. Otwórz Zadanie4, przeprowadź doświadczenie zgodnie z instrukcją, a następnie uzupełnij twierdzenie dotyczące kątów wpisanych i środkowych opartych na tym samym łuku.

Kąt wpisany w okrąg jest równy                           kąta środkowego opartego na tym samym łuku.
Zadanie 4. Oblicz miary kątów α, β, γ, δ, ε, ζ a następnie sprawdź przy pomocy aplikacji Zadanie3 i Zadanie4 czy zrobiłeś to poprawnie.
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Zadanie 5. Dokończ zdania lub uzupełnij ich brakujące fragmenty:
1. Kat wpisany, to kąt, który ma miarę mniejszą niż  ......................................... stopni.
2. Kąt wpisany ma 900, jeżeli jest kątem opartym na .................................................

3. Ramiona kąta wpisanego w koło zawierają   .................................................... tego koła.

4. Kąt środkowy ma wierzchołek w ..............................................................................

5. Kąt środkowy oparty na tym samym łuku co kąt wpisany jest......................................................................

..........................................................................................................................................................................
6. Kąt środkowy jest to kąt w kole, który zawiera w swoich   .............................................  promienie tego 

koła.

7. Na tarczy zegara wskazówki o godzinie 1300 tworzą kąt środkowy równy .............................................

8.    Na  
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 okręgu oparty jest kąt środkowy równy  ..........................................................

9.  Równe miary mają wszystkie kąty ........................................................... oparte na tym samym łuku.
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